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Ata da 1ª (primeira) Sessão Extraordinária da Câmara      

Municipal de Saquarema – Estado Rio de Janeiro, 

realizada no dia 02 de janeiro de 2025, em recesso 

parlamentar. 

 

Aos dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 15 horas, no 

Plenário da Câmara Municipal de Saquarema, Estado do Rio de Janeiro, assume à 

Presidência o vereador Odinei Garcia Ramos, a vice-presidência o vereador Abraão 

Ribeiro do Nascimento. Ocupando a primeira e segunda Secretarias os vereadores 

os Guilherme Ferreira de Oliveira e Ueverton Siqueira da Silva. Feita a verificação 

de quórum estavam presentes os demais vereadores (a): Adriana Maria da Conceição 

Pereira, Elísia Rangel de Freitas, Evanildo Ferreira da Silva, Leandro Franco da 

Conceição, Pedro Ivo Eccard Ivo, Rafael da Costa Castro, Renata de Carvalho 

Oliveira Melo, Roberto Cotta Ramalho dos Santos e Welington Estevão da Silva. 

Havendo número legal, o Sr. Presidente decretou aberta a sessão extraordinária. Em 

seguida foi lido o expediente em pauta que consiste no Projeto de Resolução nº 198 

de 19 de dezembro de 2024, que dispõe sobre a nova redação dada ao Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Saquarema, e revoga a Resolução nº 29/1990, 

promulgado em 17 de dezembro de 1990, e as Resoluções nº 08, de 29 de março de 

1995; nº 03, de 2014; nº 03, de 2016; nº 04, de 2017; nº 01, de 2018; e nº 02, de 

2019. Após colocado em discussão e votação Única, o mencionado Projeto, o qual 

foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, foram apresentadas às Comissões 

Permanentes e desta Casa Legislativa e seus respectivos nomes para o biênio 

2025/2026, conforme consta a seguir: comissão de legislação, justiça e redação final: 

Presidente: Wellington Estevão da Silva - 1º Membro: Evanildo Ferreira da Silva - 

2º Membro: Adriana Maria da Conceição Pereira. Comissão de defesa do 

consumidor e segurança públicos: Presidente: Roberto Cotta Ramalho dos Santos - 

1º Membro: Abraão Ribeiro do Nascimento - 2º Membro: Guilherme Ferreira 

Oliveira (Pitiquinho). Comissão de orçamento e finanças: Presidente: Pedro Ivo 

Eccard Ivo. 1º Membro: Rafael da Costa Castro - 2º Membro: Guilherme Ferreira 

Oliveira (Pitiquinho). Comissão de obras e serviços públicos: Presidente: Leandro 

Franco da Conceição - 1º Membro: Ueverton Siqueira da Silva - 2º Membro: Abraão 

Ribeiro do Nascimento - Comissão dos direitos da mulher: Presidente: Renata de 

Carvalho Oliveira Melo - 1º Membro: Elísia Rangel de Freitas - 2º Membro: Adriana 



       

 

Rua: Coronel Madureira, 77 – Centro – Saquarema – RJ. 

CEP: 28.990.000   - www.camarasaquarema.gv.br 

                                    PPPOOODDDEEERRR   LLLEEEGGGIIISSSLLLAAATTTIIIVVVOOO   
CÂMARA MUNICIPAL DE SAQUAREMA – RJ. 

Setor Comunicação/Cerimonial 

Maria da Conceição Pereira. Comissão de educação, cultura, inclusão e bem estar 

social: Presidente: Elísia Rangel de Freitas - 1º Membro: Roberto Cotta Ramalho 

dos Santos - 2º Membro: Pedro Ivo Eccard Ivo comissão de agricultura, meio 

ambiente, causa animal, abastecimento e pesca: Presidente: Guilherme Ferreira 

Oliveira (Pitiquinho) - 1º Membro: Pedro Ivo Eccard Ivo - 2º Membro: Evanildo 

Ferreira da Silva – Comissão do Idoso - Presidente: Elísia Rangel de Freitas - 1º 

Membro: Ueverton Siqueira da Silva (Hebe) - 2º Membro: Wellington Estevão da 

Silva - comissão da saúde: Presidente: Renata de Carvalho Oliveira Melo - 1º 

Membro: Roberto Cotta Ramalho dos Santos - 2º Membro: Leandro Franco da 

Conceição.  Da mesma forma, todas as Comissões obtiveram aprovação unânime. 

Posteriormente, o Sr. Presidente encerrou a presente sessão, convocando os demais 

Edis para se reunirem às 17 horas em outra extraordinária. Para constar lavrei a 

presente Ata que assino: __________, Selma Rodrigues Moreira – redatora de atas. 
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